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Президента Российской Федерации от 03.10.2023 № Пр-2005

Текст поручения: Высшим должностным лицам субъектов Российской Федерации поручено обеспечить утверждение и реализацию региональных планов адаптации к изменениям климата, включающих в себя оперативные и долгосрочные меры защиты объектов инфраструктуры, отраслей экономики и населения от природных пожаров, экстремальных осадков, наводнений и иных климатических рисков.
Распоряжением Правительства Алтайского края от 20.11.2023 № 407-р утвержден региональный план адаптации к изменениям климата в Алтайском крае (далее – «План»), реализация которого предусмотрена до 2035 года.
План подготовлен в соответствии с методическими рекомендациями по формированию отраслевых, региональных и корпоративных планов адаптации к изменениям климата, утвержденными приказом Министерства экономического развития Российской Федерации от 13.05.2021 № 267. Информационно-аналитической основой для разработки Плана являлся паспорт климатической безопасности Алтайского края от 23.05.2023 № 56-п.
План содержит перечень приоритетных адаптационных мероприятий в сферах охраны окружающей среды, агропромышленного комплекса, промышленности и энергетики, защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, жилищно-коммунального хозяйства, транспорта, здравоохранения, обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия населения, образования, а также информационно-просветительские мероприятия.
Работа по исполнению поручения в Алтайском крае завершена.
